

常州市家装家居补贴活动:

收货时间延长, 补贴范围扩大

本报讯(龚励 商轩) 记者昨天获悉, 2024年常州市家装家居补贴活动收货时间延长、补贴范围扩大。

11月14日启动的2024年常州市家装家居补贴活动, 吸引232家商户参与, 消费者前往活动参与商家、购买纳入补贴范围的产品, 可按照产品成交价的15%享受补贴, 每户总补贴金额不超过3万元。按照之前的规定, 消费者享受财政补贴的订单如需退货, 需在12月31日前完成退货流程。而现在, 家具类(含全屋定制类)、门窗类等定制

产品的收货时间将延长至2025年3月31日。这一调整充分考虑消费者在装修过程中可能遇到的各种实际情况, 如装修进度延迟、产品安装调试问题等, 让消费者更加从容地安排家装计划, 避免因时间仓促而导致不必要的损失。

这次调整还在现有补贴品类的基础上, 增加了家纺类产品, 包含床上用品(被子、四件套)、窗帘、坐垫、靠枕、毛巾、浴巾、地毯、毛毯、席子等。调整后的活动补贴范围涵盖智能家居、旧房装修、厨卫改造、居家适老

化改造、家纺等多个领域。

正在挑选家具的市民王女士对记者说: “我打算趁年底给家里换套新家具, 正好赶上这次补贴活动。现在补贴范围扩大了, 我看中的窗帘、毛毯等也能享受补贴, 节省了不少开支。”

市商务局提醒参与活动的消费者, 开票时间需在2024年12月31日前。补贴活动期间, 个人消费者在我市参加活动的销售商家购买纳入补贴范围的产品, 可通过银联云闪付App在支付货款时享受立减补贴。

市区住宅专项维修资金——

实现线上交存、开票一体化

本报讯(唐文竹 吴亚男) 记者9日从市住房保障中心获悉, 为进一步便利业主, “常州住房”客户端已于近日推出市区住宅专项维修资金线上交存功能, 并实现线上交存、开票一体化。

住宅专项维修资金是房屋的“养老金”, 涉及千家万户。让

数据多跑路、群众少跑腿, 市住保中心积极探索打造更多的便民应用场景。

记者在“常州住房”客户端看到, 业主登录后可在首页点击“维修资金”, 选择自己所居住的小区后, 即可在交存服务栏目下实现维修资金自主交存, 同时获取电

子票据。目前, 这项功能可在新北区、天宁区、钟楼区使用。这一举措将维修资金服务延伸至“最后一米”, 解决了业主到窗口排队等候、人工刷卡交费低效等问题, 进一步推进住宅专项维修资金服务便民化, 也可实现维修资金交存使用更公开、透明、安全。

我市新增2家“金树叶级”绿色旅游饭店

本报讯(周洁 常文旅) 6日, 省旅游星级饭店评定委员会批复常州中吴宾馆、常州武进九洲喜来登酒店为“金树叶级”绿色旅游饭店。今年我市已被评定8家绿色旅游饭店, 其中3家“金树叶级”、5家“银树

叶级”。国家“绿色旅游饭店”标准由国家旅游局提出, 分“金树叶级”和“银树叶级”两个等级, 于2006年3月在全国饭店行业发布并实施。“金树叶级”是国家“绿色旅游饭

店”的最高等级。“绿色旅游饭店”是以可持续发展为理念, 坚持清洁生产, 倡导绿色消费, 保护生态环境的饭店, 其核心就是在生产经营过程中加强对环境的永续保护和资源的合理利用。

常州市“E起趣劳动”活动启动

分担责任, 乐享家务

本报讯(樊瑾 张哲仁) 为上好劳动教育这门“必修课”, 培养新时代青少年的责任感、创新精神、实践能力及良好的道德品质, 市文明办、市委网信办联合推出“分担责任, 乐享家务”——常州市“E起趣劳动”活动, 引导孩子们在家庭学习生活中积极动手、动脑, 体悟劳动之美, 追求勤劳品质, 在乐与趣中传承优秀

传统文化, “E”起奔向美好未来。

“乐享家务融媒作品征集展示”“童心助老活动”“厨艺小达人显身手, 年味‘食’足喜迎春”等系列活动, 将劳动趣味性、持续性、闭环式融入青少年成长, 以劳赋能、树德、启智、育美, 在传承和弘扬中华优秀传统文化中, 用实际行动培育青少年深厚

的劳动情怀。

本次活动在引导趣享劳动的同时, 也面向社会征集文明小使者、厨艺达人、小小厨师等群体代表, 线上线下“E起趣劳动”。不同主题参与信息, 请扫码了解。



2025年东坡文化节将在常举办



本报讯(周洁 常文旅 图文报道) 8日晚, 2024年第二届中国(海南)东坡文化旅游大会暨第十四届东坡文化节在海南儋州东坡书院开幕。大会发布, 第十五届东坡文化节将于明年在常州举办。

作为文化节重要活动之一, 以“快意儋州颂东坡”为主题的城市交流会在12月9日举办。会上, 江苏常州、四川眉山、湖北黄冈、广东惠州等东坡文化节联盟城市与海口、澄迈、临高、昌江、琼中等

东坡市县一起, 就本地的资源特色、东坡文化的传承和保护利用、东坡文化助推城市高质量发展等方面进行圆桌论坛式推介交流。安徽阜阳新加入联盟。

会上还发布了海南东坡行旅主题游径, 并进行了中国(海南)东坡文化旅游大会主办城市交接仪式以及东坡文化节会旗交接仪式。东坡文化节会旗由儋州市交接到了常州市, 预计明年下半年举办文化节活动。

我市220千伏及以上电缆终端避雷器——

智能在线监测全覆盖

本报讯(焦硕丰 仇文艺 邱麟 秋冰) 记者昨天获悉, 随着220千伏东横2909线、220千伏郑东2910线迁改工程完工, 4组终端智能避雷器监测表计正式投入使用。这标志着我市500千伏、220千伏电缆终端避雷器实现智能化在线监测全覆盖。

220千伏及以上电压等级的输电线路是传输电能的主力军。因常年受风吹雨打, 避雷器泄漏电流表计玻璃大多存有污秽, 且设备所处位置较高, 给电力运维人员的日常巡查带来一定难度。为此, 国网常州供电公司全力开展智能避雷器监测表计更换, 历时4个多月, 实

现对220千伏及以上电缆终端避雷器的智能化在线监测。

常州供电输电运检中心副任何轶聪介绍, 通过在线监测, 运维人员数据采集工作量同比减少60%, 数据对比分析量同比减少80%。同时, 避雷器泄漏电流信息采集的准确性得到双倍提升, 实现了避雷器状态监测的全智能化。改造后的智能避雷器监测表计可通过数据分析手段, 及时发现变化趋势, 并通过无线通信装置上报监测数据, 接入常州电缆精益化管理平台, 精准做到发现异常及时报警, 提醒运维人员及时处理, 有效避免线路停电等事故。

小编聊天

冷到结冰了

■庄奕

在冷空气的影响下, 昨天我市早晨的最低气温只有-1.2℃, 创下今年入冬以来的气温新低, 不仅人觉得冻手冻脚, 就连户外的水池也结了一层薄薄的冰。

根据最新的天气形势分

析, 10日至11日, 我市有一次降水过程, 早晨最低气温5℃—6℃。12日起天气转好。14日北方又有一股冷空气南下, 这回没有水汽配合, 只降温不下雨, 但气温将如“溜滑梯”般持续下行, 15日早晨的最低气温只有-2℃。

当气温骤降时, 血管会自

然收缩, 可能导致有心血管基础病的患者脑部供血不足, 引发脑卒中。患者的家属可以通过检查患者脸部是否对称, 手臂是否单侧无力, 讲话是否清晰等方法进行辨别。一旦发现症状, 家属应及时拨打120急救电话, 在4.5小时“黄金治疗时间窗”内送医。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的, 须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线: 86603740
地址: 常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心